

中小企业为何借360推广营销巴士“出海”?

7月18日,以“全价值,慧营销”为主题的360推广全国营销巴士巡展拉开帷幕。旨在为三四线城市中小企业提供网络推广服务,覆盖江苏、河南、山东、河北、辽宁等24个城市。近日济南市民可以一睹营销巴士的风采。

互联网营销在精准性、实效性的优势,为中小企业营销破局带来了新的生机。360推广拥有安全卫士、浏览器、导

航、手机助手等产品,全面覆盖PC和移动端,用户量级巨大。360推广积累了多样化的用户数据,通过对用户行为链大数据的挖掘和分析,帮助企业准确把握市场发展趋势,定位精准用户群体,以最少的资金获得最大的效果。

360推广对中小企业实行全面的扶植政策:在原有的搜索推广基础上,开放了手机助手等近200亿优质流量资源;

价格上制定了一系列优惠政策,服务上,提供了1对1的账号托管服务。360推广带着更多的优惠信息,搭载着大篷车,来到了各个城市,为中小企业带来面对面的营销服务。360推广已拥有近30万的中小企业合作伙伴,未来将全力打造产品体系和服务体系,不断加深PC及移动端的跨屏整合,深挖大数据助力营销决策,实现精准化、个性化营销。

到白石山感受“透心凉”

盛夏又至,纳凉避暑的旅游目的地备受青睐。这个夏天,不如就去河北涞源白石山吧,这里不仅有“步步惊心”的玻璃栈道,更是躲避炎热、回归自然的“透心凉”之地。

涞源有“凉城”之美誉,而素有“小黄山”之称的白石山景区,位于涞源县城南15公里,雄

居八百里太行山最北端,最高峰云都峰海拔2096米,拥有全国独一无二的大理岩峰林地貌。白色的大理石山体与葱茏茂密的植被相互映衬,漫步其间,移步换景,享受着远离都市喧嚣和烦恼的世外桃源。据悉,涞源县夏季气候凉爽,暑期平均气温只有21.7℃。即使

最热的七八月份,当地居民家中、宾馆中基本上无需使用空调、电扇。炎热的夏天,你可以在白石山的树荫里散步,或者去玻璃栈道上放声尖叫,更可以到十瀑峡听瀑布飞溅……正是由于茂盛的森林和较高的海拔,白石山成为避暑休闲的首选之地。(杜家)

野三坡,暑假里的避暑天堂

炎炎夏日,许多人都想找点凉快地好好的玩一玩。河北野三坡就是这么一个避暑天堂,这里自然风光奇特,生态环境纯净,古老的历史文物独具特色,浓郁的民族风情丰富多彩,酷似桂林山水的峡谷奇观、神秘离奇的奇泉怪洞;还有古老的栈道庙宇、保存完好的摩崖石刻及

《印象野三坡》实景演出等,是您夏季出游的绝佳去处。

百里峡,全长105华里,由三条狭窄幽深的峡谷组成,飞瀑湍流,滚珠落玉,夏天温度25℃,是天然的避暑胜地。百里峡里面自然植被保存良好,种类繁多,空气湿度大,富含大量的负氧离子,达到20000,被誉为“天然大氧吧”。拒马河蜿蜒流经野三坡

景区35公里,两岸千姿百态的奇峰秀水和美丽如画的田园风光,构成了美不胜收的风景走廊,极富诗情画意。在拒马河荡起竹排,体验漂流,让您在美丽的山水间体验一把“亲水、湿身”的感受。晚上您还可以到野三坡大剧场观看《印象野三坡》演出,感受野三坡宏大的历史文化精髓。(杜家)

雪野农博园邀您体验“高空漂流”

莱芜雪野农博园景区即将举办360°高空漂流比基尼狂欢节与热带水果狂欢节,其中高空漂流最高位置达到12米,属国内首创!同时,园区内热带水果也进入成熟期,香蕉、莲雾、蜜桔、红蜜柚、杨桃、脐橙、火龙果、荔枝、凤梨释迦等60余种热带水果品种,广大

游客在品尝美味的同时,更可以学习到热带水果方面的知识。

360°高空漂流比基尼狂欢节与热带水果狂欢节期间,雪野农博园景区将开展丰富的娱乐活动,届时身着比基尼的女性游客可以免费畅玩高空漂流,现场还有美人鱼纵情

表演;精彩绝伦的猕猴骑车、猕猴踩高跷、马来熊玩吊环、马来熊跨栏、斗角山羊走钢板、东巴猪运动会等动物表演每天表演;还可以在新建成的骑马场自由骑马,驰骋大地。山东小海南,雪野农博园,今年暑期,雪野农博园带您狂欢不断,刺激不断。(杜家)

红叶谷景区百合花进入盛花期

济南园林集团红叶谷景区第九届百合花节已进入盛花期,景区内三十多个品种,近五十万株百合花竞相开放,婀娜多姿,走进百合园,一阵阵清爽的山风习习吹来,让人

神清气爽,放眼望去,这迎风绽放的百合花,像一位位精心打扮的少女,因为你的到来,而欢快的翩然起舞。酷暑难耐,想要享受清凉假日就来济南红叶谷吧!



文:韩晓蕾 片:范秀娅

金象山夏季冰雪节开幕啦



29日,济南金象山首届夏季冰雪节开幕,为广大游客精心打造一处“炎炎夏日里的冰雪王国”,反季的冰爽将给更多人带来视觉和触觉上的快乐。“冰雪王国”里项目丰

富,体验性强,您可以体验“砸冰取礼”、“DIY冰淇淋、冰棍”、“DIY冰雕”等活动,冰雕乐园里有各种经典冰雕形象,还有各种冰滑梯,让您在冰雪世界里肆意畅游。

程刚老师赏片会还原最美贝加尔湖

7月13日,嘉华旅游特约摄影师、山东惠佳摄影俱乐部特约摄影顾问程刚老师随嘉华旅游的首航包机,对俄罗斯贝加尔湖进行了采风游览。7月30日,嘉华旅游和山东惠佳摄影俱乐部,特意为旅游摄影爱好者们组织了这场:贝加尔湖之旅——赏片会及旅游摄影知识讲座。

程刚老师是一位资深的摄影师,有着深厚的摄影技术功底和几十年的摄影实践经验,满足了广大旅游摄影爱好者的需求。来到现场听课的摄影爱好

者众多,还有不少是嘉华旅游的忠实“粉丝”。在贝加尔湖包机五天的行程里,程刚老师拍摄了大量的风光、人文、纪实、星空、延时的照片,从各个角度较深刻的展现和表现了俄罗斯西伯利亚地区的风土人情和迷人的自然风貌。与其说是讲座,倒不如说这是一场交流会。程刚老师以轻松愉快的方式,将旅游摄影中的环境人物摄影和风光摄影的经验分享给大家。

嘉华旅游贝加尔湖包机火热进行中。

感恩教师节,歌诗达“幸运号”即将开启

9月10日感恩教师节,歌诗达“幸运号”4晚5天游,银座旅游·山东旅游有限公司等您出发!

歌诗达“幸运号”内部设计富丽堂皇,游乐设施完备齐全,您可以沐浴着阳光在甲板上漫步,还可以在商场里给自己买些旅游纪念品或挑选些礼物送给亲朋好友,或是在有专门教练的健身房里,边欣赏海景,边享受身体的畅快淋漓,也可参考“Today”选择您喜爱的节目。

这也将是一次美食之旅,豪华餐厅里各地佳肴随您挑选,让您的旅途回味无穷。

我们还精心安排了岸上行程,邮轮将在韩国济州岛与日本福冈各停靠一天,带您体验日韩风情。济州岛享有“蜜月之岛”“浪漫之岛”的美称。福冈被称为日式传统和各国风情的“食之都”,海湾公园、福冈塔等景点让您体会自然与城市的魅力结合,以及穿越历史与现代的时空之旅。

(宋晓阳)

微信扫码
获取景区优惠信息

好运成山头 福地西霞口

夏日清凉海滨游

就去威海西霞口

旅游线路: (各大旅行社均可报名)

- *【威海亲子游】夜宿世外仙岛、观星空、看日出,体验海上牧场、沙雕公园、那香海深度纯玩三日游
- *西霞口海驴岛、乳山银滩、石岛赤山三日游
- *西霞口神雕山动物园、乳山银滩、石岛赤山三日游
- *西霞口隆霞湖、大乳山(含电瓶车)银滩、石岛赤山、刘公岛(大套票)全景三日游

仙岛王国—海驴岛

成山头

国家级风景名胜
国家AAAA级旅游区
国家首批海洋公园

景区热线: 0631—7834888 7834666

地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口